
Kalibrációs  keret Csomagoló  doboz

Köszönjük,  hogy  megvásárolta  ezt  az  Autel  eszközt.  Ez  a  szerszám  magas  színvonalon  készült,  és  évekig  problémamentesen  működik,  ha  az  
utasításoknak  megfelelően  használják  és  megfelelően  karbantartják.

Helyezze  ki  a  kalibrációs  keretet

Alkatrészlista
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(AUTEL-CSC1000)
IA1000WA  kalibrációs  keret

3  dbAUTEL-CSC1000
1  db  PC

www.maxisysadas.com

FONTOS:  A  készülék  üzemeltetése  vagy  karbantartása  előtt  figyelmesen  olvassa  el  ezeket  az  utasításokat.  A  készüléket  helyesen  és  körültekintően  használja,  
mert  ennek  elmulasztása  károkat  és/vagy  személyi  sérülést  okozhat,  és  érvényteleníti  a  termék  garanciáját.

Weboldal:  www.autel.com
E-mail:  sales@autel.com

Gyors  útmutató

Távolítsa  el  a  porvédő  fedelet  és  a  védőfóliát  a  kalibráló  
keretről.  Tegye  félre  a  három  dobozt  (1)  későbbi  használatra,  majd  
távolítsa  el  a  habpárnát  (2)  a  kalibrációs  keret  körül.
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Csavarja  ki  a  négy  csavart  a  fa  szállítási  rúd  hátulján  az  U  

alakú  rúd  (1)  eltávolításához.  Csavarja  ki  a  négy  csavart  az  
alján  az  állványrúd  (2)  eltávolításához.  Csavarja  ki  az  összes  
csavart  a  nyolc  Z-alakú  saroktartón  (3)  a  konzolok  és  a  két  U-
alakú  rúd  (4)  eltávolításához  a  konzolok  alatt.
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MEGJEGYZÉS:  Állítsa  be  a  két  hátsó  kerék  helyzetét  és  irányát  
a  fa  raklap  lejtőihez  igazodva.  Ez  lehetővé  teszi,  hogy  a  
kalibráló  keret  simán  csússzon  a  fa  raklapról  a  munkaterület  
padlójára.

Távolítsa  el  a  habpárnát  (1)  a  keresztrúd  tetejéről  és  kívülről.  Hajtsa  le  a  
keresztrúd  mindkét  karját  az  eltávolításához

rámpa.  Görgesse  le  a  kalibrációs  keretet  a  rámpán  a  
munkaterület  padlójára.

Rögzítse  a  rétegelt  lemez  fedelét  a  fa  raklaphoz  a  kalibráló  
keret  hátsó  oldalán,  hogy

hab  párnázás  (2)  belül.
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Tápkábel  (1)

USB-kábel  (3)

Távolítsa  el  a  védőfóliát  a  kábelekről.  Ellenőrizze,  hogy  a  tápkábel,  
a  HDMI-kábel  és  az  USB-kábel  megfelelően  csatlakozik-e  az  
érintőképernyős  monitor  megfelelő  bemeneti  portjaihoz.

Távolítsa  el  a  védőfóliát  és  a  habpárnát  az  érintőképernyős  
monitor  körül.  Állítsa  a  monitort  a  nézéshez  megfelelő  
pozícióba.

HDMI  kábel  (2)

Dugja  be  az  oszlop  alján  található  tápkábelt  egy  konnektorba.  Nyomja  meg  a  kapcsot  a  tápkábel  felett  az  oszlopon,  hogy  rögzítse  és  megakadályozza  a  csúszást.  
Kapcsolja  be  a  főkapcsolót.  A  főkapcsoló  pirosan  világít,  a  kamerák  körben  pirosan  villognak,  és  az  érintőképernyős  monitor  világít.

MEGJEGYZÉS:  Ellenőrizze,  hogy  nem  nyomta-e  le  véletlenül  a  Vészleállító  gombot.  Ha  igen,  forgassa  el  a  gombot  az  óramutató  járásával  megegyező  irányba,  hogy  elengedje.

Kapcsolja  be  az  IA1000WA-t

Fedezze  fel  az  érintőképernyős  monitort
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MEGJEGYZÉS:  A  rendszer  tápellátási  követelményei:  100–264  V  AC,  <  5  amper  és  50–60  Hz  (földelni  kell).



Igazítsa  a  mintatábla  alsó  szélén  lévő  hornyokat  a  mintatábla-tartó  párkányon  lévő  pozicionáló  hézagokhoz  (2).  Mozgassa  a  csúszólapokat  
a  mintatábla  felé,  hogy  rögzítse  a  mintalapot  a  csúszólapokon  lévő  nyílásokban.

Emelje  fel  a  keresztlécet  a  kívánt  pozícióba  az  oszlop  tetején  található  FEL  gomb  nyomva  tartásával.

Hajtsa  ki  és  egyenesítse  ki  a  bal  és  jobb  oldali  
mintatábla  tartót  (1)  a  keresztrúdról.
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Szerelje  össze  a  Mintatáblát
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Hajtsa  be  a  kereszttartót  tároláshoz

Engedje  le  a  keresztlécet  a  legalacsonyabb  helyzetébe  úgy,  hogy  
lenyomva  tartja  a  LE  gombot  az  oszlop  tetején.

MEGJEGYZÉS:  A  keresztrúd  karjainak  összecsukásakor  ügyeljen  arra,  hogy  a  csúszólapok  ne  legyenek  a  felhajtható  csukló  közelében,  hogy  elkerülje  a  
sérülést  vagy  a  véletlen  leejtést.

Oldja  ki  a  keresztrúd  rögzítését  a  kioldó  mechanizmus  megnyomásával.  Hajtsa  fel  a  keresztrúd  mindkét  karját  90°-kal  felfelé.

A  kalibrálás  után  távolítsa  el  a  mintatáblákat.  Hajtsa  be  a  bal  és  jobb  
oldali  mintatábla  tartót,  amíg  be  nem  pattan  a  keresztrúdba.
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MEGJEGYZÉS:  A  Gyors  útmutatóban  található  illusztrációk  csak  tájékoztató  jellegűek.  A  tényleges  termék  eltérhet.


